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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE,  DIMANCHE 13 JUILLET 2014 
À  10 H,  À LA SALLE MUNICIPALE DE BOUCHETTE 

 
PROCÈS-VERBAL 

 
1- MOT DU PRÉSIDENT 
 Le président souhaite la bienvenue aux personnes présentes et souligne la présence du 
 conseiller Pierre Parisien de Bouchette, et du maire André Carle et de la conseillère Nancy 
 Morin de Ste-Thérèse.   Il présente les membres du CA, et remercie les bénévoles. 
 
2- ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 
 Il est proposé par Pierre Bergeron, secondé par Dan Daly, que l'ordre du jour soit adopté. 
  
3- ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L'AGA DE 2013 
 Il est proposé par Pierre Martin, secondé par Dan Daly, que le procès-verbal soit adopté tel 
 que présenté. 
 
4- RAPPORT FINANCIER DU TRÉSORIER JACQUES CYR  
 Jacques Cyr explique son bilan pour l'année 2013-2014.    Il présente aussi le rapport de la 
 firme de comptables Piché & Lacroix, qui nous a été fourni gratuitement. 
 Il est proposé par Joseph Charette, secondé par Hervé Coderre, que ces documents soient 
 adoptés. 
 
5- TESTS D'EAU ANNUELS DE L'ASSOCIATION  
 Suite au désistement de Suzanne Lannigan et James Frederick,  aucun test n'a été fait en 
 2014.   Pierre Parisien accepte de se porter volontaire pour effectuer les tests dorénavant, 
 assisté de Pierre Bergeron.   Une séance d'entrainement leur sera offerte par Suzanne et 
 James. 
 
6- RÉSEAU DE SURVEILLANCE VOLONTAIRE DES LACS  (RSVL) 
 Le président donne quelques informations sur les résultats des tests effectués en 2013, qui 
 semblent excellents. 
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 Un participant demande si ces tests tiennent compte du problème d'algues rouges 
 pendant l'hiver.   Réponse:   non.   Pierre Parisien mentionne que l'ABV des 7 a constaté le 
 problème  et suggéré de  faire parvenir des échantillons à l'université d'Ottawa,  mais les 
 coûts seraient d'au moins 10 000 $, et pourraient atteindre 100 000 $.   Pierre mentionne 
 également qu'il a offert ses services  pour faire des tests sur les lacs en amont, ce qui 
 engendre également des coûts.  Donc, aucun suivi n'a été fait par les municipalités. 
 On soulève aussi le problème des roseaux (phragmites)  qui se répandent rapidement 
 autour du lac.  Après de nombreuses interventions, il est convenu que les 2 municipalités 
 et l'Association uniront leurs efforts pour trouver une solution au problème.  
 
7- STABILISATION DU NIVEAU D'EAU   
 Le président mentionne que les correspondances au Centre d'expertise hydrique ne 
 donnant aucun résultat, le Conseil d'administration a décidé de s'adresser au ministre 
 Heurtel (développement durable, environnement et lutte contre les changements 
 climatiques).     Une lettre fut envoyée le 28 mai, et une résolution d'appui a été adoptée 
 par les 2 municipalités. 
 R. LeSage remercie Michael Lukyniuk pour tous ses efforts depuis 2010 et lui donne la 
 parole pour qu'il explique brièvement ses relevés. 
 
8- RENOUVELLEMENT DU MANDAT DU VÉRIFICATEUR FINANCIER   
 Il est proposé par Pierre Parisien, secondé par Pierre Bergeron, que l'Association retienne à 
 nouveau les services gratuits de la firme Piché & Lacroix. 
 
9- VARIA  
 a)  ABAT-POUSSIÈRE.    A la suggestion d'André Patry, il est convenu que l'Association 
 demande à la municipalité de Bouchette d'étendre de l'abat-poussière sur toute la 
 longueur des chemins et non seulement devant quelques résidences.  
 
 b)  DÉCHETS.   Un participant se plaint du fait que des villégiateurs laissent leurs déchets 
 dans des sacs avant de partir, et que les animaux font du saccage.   Pierre Parisien 
 mentionne que l'éboueur fait du très bon travail.   De plus, il y a des conteneurs derrière la 
 station d'incendie au village.   Il est suggéré d'aller aux assemblées du Conseil municipal le 
 premier lundi de chaque mois, et peut-être demander aux municipalités d'exiger que les 
 résidants aient une boîte permanente pour leurs vidanges. 
 
 c)  FOSSES SEPTIQUES.   Il semble que les installations autour de notre lac sont conformes 
 à 99% .   Le problème se situe plutôt sur le Lac des 31 Milles. 
 
 d)  RASSEMBLEMENTS AU "NARROWS".   On se plaint du fait que des partys ont lieu, 
 impliquant de la boisson et du bruit (musique), et que plein de déchets sont laissés sur 
 place.    Après discussion,  il est décidé que les 2 municipalités communiqueront avec la SQ 
 pour que des vérifications soient faites. 
 



 e)  ENSEMENCEMENT.    Brigitte Bourgeois mentionne que les responsables au lac 
 Cameron ont prévu un ensemencement pour cette année et que ce serait une bonne 
 occasion pour nous de le faire en même temps.     Le président mentionne que la décision 
 appartiendra au futur C.A. 
  
 
10- PÉRIODE DE QUESTIONS 
 Aucune question additionnelle n'est soulevée. 
 
11- ÉLECTIONS 
 Le président informe l'assemblée de sa résignation et demande aux membres actuels du 
 CA et aux personnes présentes s'il y a des propositions de candidatures. 
 
 Après discussions, il est proposé par Pierre Parisien, secondé par Pierre Martin, que les 
 personnes suivantes soient nommées membres du Conseil d'administration:   Jacques Cyr,   
 Bruno Paul,  Pierre Bergeron,  André Patry,  Isabelle Poirier et Richard Ducharme.    Ces 6
 personnes seront responsables d'identifier un 7e membre pour compléter la formation du 
 CA, et devront  désigner les titulaires des différents postes au sein du CA. 
 
12- LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE 
 L'assemblée est levée à midi. 
 
 
 
 


